

拎走LV包的女浴客结账时有点慌张

这个包价值1万8,包里还有6万多元现金和重要票据,失主悬赏2000元寻人



进洗浴中心时,女子只拎了一个红色手提袋



结账时,她急于离开,竟忘了拿回找零



走的时候,她手上多了一个提包(监控视频截图)

悬赏2000元,寻找偷包贼。家住江宁的姜女士说,只要有人认识监控录像中的这位女子,并提供相关信息,帮助她找到此人,就可获得奖励。

前天下午,姜女士在江宁竹山路“顺水人情”洗浴中心洗澡时,皮包被偷走。

手牌丢失,提包被偷

前天下午,姜女士到竹山路去还一个朋友的钱。不巧,朋友不在家,要几个小时后才能回来,让她改天再还钱。可讲信誉的姜女士不希望推迟还钱时间,便约了三个姐妹,到附近的“顺水人情”洗浴中心洗澡休息,顺便等朋友回家。

下午4点左右,姜女士和姐妹们一起进了浴室,并将自己随身携带的手提包和衣服一起存进了更衣间的储物柜。洗完澡,姜女士取出储物柜里的手机,和姐妹们一起到浴室自助餐区吃饭。

傍晚6点20分左右,姜女士突然发现,自己的洗浴手牌不见了。洗浴中心的储物柜,用洗浴手牌就能打开,她赶紧和服务员一起寻找手牌。服务员从浴室到餐厅,连卫生间都找遍了,也没发现姜女士的手牌。

姜女士让洗浴中心的领导找来备用手牌,打开了储物柜。“衣服什么的都还在,就是手提包不见了。”姜女士说,更衣间的服务员称没看到有人开她的柜子。

拎包女连找零都忘了拿

因包里有6万多元现金,另有公司的公章和收付款票据等,姜女士立即报了警。民警调出洗浴中心的监控录像,初步认为是一个女浴客拎走了姜女士的包。这个女浴客看起来30多岁,身高1.65米左右,留着中分齐耳短发,上身穿一件米色中长羽绒服,下身穿一条黑色紧身裤。

警方分析监控录像发现,下午4点28分左右,这个女子提着一个红色手提袋进入洗浴中心,换鞋后进入洗浴区。

一个多小时后,下午5点48分左右,她从更衣间出来,匆匆地来到浴室吧台。此时,她手里拎着的,除了进门时拎的那个红色手提袋,手上还多了一个棕黑色手提包。

拎包的女子从更衣区出来后,走到第一个吧台,把手牌递给了收银员。随后,她迅速从衣服口袋里掏出钱包,手指在钱包内不停翻动着,抽了一张钞票递过去。

结账发票一打出来,取鞋区的服务员便拿起发票,准备帮她取鞋。此时,女浴客匆匆地跟着服务员去取鞋,连找零都忘了拿,收银员两次提醒,她才快步回吧台接过找零,又迅速到换鞋区换鞋走人。

从更衣区出来后,女子神情

紧张,多次往浴室大堂张望。

失主最怕票据被扔掉

姜女士更是一眼认出了被女浴客偷走的手提包,那个LV包非常大,价值1.8万元,属于限量版,国内目前都没有卖的。

“其实包里的现金都无所谓,可有一些重要票据,一旦丢失了,对我来说,损失非常大,我就担心她把现金拿走后,把票据之类的扔掉了。”姜女士说,如有人认识监控画面中的女浴客,并提供相关信息,帮她找到此人,她愿意提供2000元现金奖励。如果找到偷包女浴客后,包里的票据还能找回,她还愿意提供更高的现金奖励。

警方从浴室方得知,偷包女子是个熟面孔,经常来浴室洗澡,应该就住在附近不远。因监控中的影像非常清晰,警方希望偷包女子能自首。

快报记者 李绍富

明天就要见网友 卡里只剩几十块钱

正在发愁,来了个取款女孩

贵州人陈刚35岁,常在南京各网吧混日子。他和镇江的女网友“君君”特别聊得来,交换过照片后,都想尽快见面。今年2月26日晚,和“君君”约好第二天见面后,陈刚来到网吧隔壁的自助银行取钱。谁知卡里只剩下不到100块!这可怎么办?明天可是两人第一次见面,陈刚正一筹莫展,取钱的王小姐进入了视线。

陈刚捡来一块水泥块,等王小姐取出钱,他拿起水泥块砸过去,抢走了对方刚取出的800元。第二天早上,陈刚用抢来的钱兴奋地买这买那。殊不知,他抢钱的事已被自助银行的摄像头拍了下来。最后,他没有等到“君君”就被抓了。

其实,陈刚一直是大伙眼中的孝子。他为了供弟弟妹妹上大学,放弃矿山工人的铁饭碗,只身来到南京,帮人做服装辅料业务。因为能吃苦,不到一年时间,他就能独自接单,开始往家里寄生活费。正当生活越来越有奔头时,2008年的金融危机来了,订单急剧减少,很多货款也收不回来,陈刚几年的积蓄基本都垫付给了工厂,女友也和他分手了。从此,他开始了混网吧的日子。

被告席上的陈刚痛哭流涕:“我是一时糊涂,才犯了罪,请求法官给我重新做人的机会,我会弥补我的过失,报答父母的养育之恩。”可后悔还是迟了一步,秦淮法院以抢劫罪判处陈刚有期徒刑4年2个月。

(文中人物系化名)

通讯员 庆妍 见习记者 张楚洁

信息快递

宏图上水庭院占据南京城南板块的核心地段,近享机场高速、软件大道、花神大道、郁金香路等城市主干道,地铁一号线南延线软件大道站等优越交通资源,坐拥完善生活、商业配套,以及奢享雍容超值户型空间,在新政调控与一片降价潮的双重环境下,宏图上水庭院依然掀起一轮抢购热潮。在近期的别墅加推以及大平层首次开盘当天,宏图上水庭院取得了销售过半亿的不错成绩,尤其是大平层产品推出“降价补差价”的购房承诺,更是让宏图上水庭院成为南京最活跃的楼盘。

自亮相以来,宏图上水庭院吸引了众多购房者的青睐,先期推出的联排、叠加别墅产品入市便广受追捧,在南京别墅楼盘销售排名中取得了前几名的优异成绩,而即将于近期开放的宏图上水庭院民国

宏图上水庭院民国别墅示范区启幕在即

“降价补偿”——平层公馆1年内降价补偿差价

别墅样板房,更将会给大家带来一场纯粹民国范的生活体验。

据介绍,即将开放的宏图上水庭院实景样板示范区,辅有浓重的民国风情。一进社区,立刻映人眼帘的是建筑的外立面,以暖灰色调的面砖为主,搭配褐色面砖及部分石材、浅米色质感涂料;坡顶、拱窗、红砖圆拱门、红褐色框窗、红色砖条……围建其中仿似历史重现,营造出庄重宁静的内部氛围。

作为主城稀有的地铁别墅,宏图上水庭院建筑风格秉承代表南京唯一的民国特色,结合中西文化的交融,并加以现代元素,最大程度实现国粹精华与现代生活的完美结合。景观设计以“溪流上错落有致的院子”为精髓,通过中央水系与私家院落的巧妙结合,营造出通而不透、舒适惬意的景观环境。另外引入内庭、外院的设计,将中国人的院落情结与浓郁的民国文化融为一体,缔造一个城市象征的家族院落。

而即将同时公开的两套不同风格的别墅样板间,既有为年轻家庭定制的改善型户型,还有为几代同堂的大家庭设计的舒适户型,步入其中,您都可以近距离体验。阔绰的前庭后院、约100㎡的全明地下室,其中联排别墅更是以挑空客厅、家庭厅、夹层以及多阳台、露台设计,而叠加别墅的挑高客厅开间高达4.7米,主卧套房开间更是最大达7.9米,还有首层南向花园、60-100㎡不等的阳光地下室,三四层大尺度的南向露台,入户配以私家电梯,每户均配有品牌中央吸尘系统、中央净水系统以及地源热泵,皆奠定了富藏民国韵味的贵族般生活,极致演绎民国别墅的奢华生活体验。

据悉,宏图上水庭院预计将于近日公开样板间,目前在售281-425平米叠加、联排别墅,均价19000-22000元/㎡;39号楼平层公馆,面积在180-220㎡左右,最高优惠88折,单价14600元/㎡起售,并承诺1年内降价退还差价。

始单据,即可按商场公示的抵用金额,给予相应金额的补贴现金券。在红星美凯龙中央路店购买家具时可凭券抵用现金,在成交价基础上最高抵10%。

此外,12月9日,红星美凯龙“爱家航班”全面启动。以北京、上海作为始发地,来回双飞成都、昆明、西安、沈阳、长沙等城市,每条爱家航线承载着每一个爱家的人飞向美好的家。据悉,“爱家航班”是由红星美凯龙全情打造的爱家回家行动,在参与“爱家日”活动的众多参与者中,抽取320名幸运者,获得爱家航班的往返机票。而作为80后年轻人的偶像之一郭敬明也出现在上海至成都的航线,与大家一起飞向家的方向。

顺宏冷暖推“贺岁大片”

值此岁末之际,南京顺宏冷暖特为新老客户准备了“贺岁大片”:供暖锅炉、中央空调和辅材,都将给出大力度折扣。其中,美的中央空调客餐厅套餐8KW一拖二原单是16800(含安装),岁末惊喜价只要13800(含安装),限购10套。日立中央空调三室一厅14KW一拖五原单价31600元,活动价只要28500元。菲斯曼24KW双功能炉、威能24KW双功能炉(可适用120㎡以内)也有优惠让利。除此之外,中等配置原价220元/㎡活动价180元/㎡,

高等配置原价250元/㎡活动价只要210元/㎡。南京顺宏作为美的、日立中央空调南京地区的总代理,美的、日立空调江苏地区总售后及江苏地区配件供应中心,依托美的和日立在国内的一线品牌优势,以及完善的管理和成熟的技术支持,近年来多次被评为优秀经销商、优秀服务商等荣誉称号。顺宏在冷暖行业率先提出了“360度全方位服务”理念,并首创出了行业领先的ERP软件管理系统,做到销售、施工、售后一体化的全程监控服务。

周六去东方邦太工厂秒杀特价橱柜

报名就送见面礼、秒杀4998元特价橱柜……12月17日,快报《居家》周刊将联合东方邦太举办“健康生态工厂游”活动,全城征集100位业主看工厂、听讲座、买橱柜。

“看工厂活动当天,会不会有什么优惠?”东方邦太负责人介绍,工厂花了大气力筹备此次活动,为感谢业主参加,只要报名的业主就可获赠一把价值50元的精美天堂伞(一户限送一把)和一张100元橱柜礼金红包。另外,东方邦太总部还将额外拿出五重优惠。”

东方邦太负责人表示:第一,当天订单客户享受工厂终极10%现金补贴;第二,订单就送798元套餐三件套;第三,现场客户可参加抽奖,奖品为200-1000

元现金券;第四,当天订单满一定额度,还将获得意外折让;第五,所有下单的客户可免费得到“金阳光服务”,每年获得一次免费清洗橱柜的机会。

据悉,本次活动将推出一套特价橱柜,只要4998元/套(原价10900元/套),配置为顶级欧洲环保材料、百分百爱格板、3m地柜+1.2米上柜+3m石英石台面……只要参加东方邦太工厂游的业主,就有机会“秒杀”购买。”

相关链接:
报名电话:96060
发车时间:12月17日(周六)8:30
发车地点:新街口洪武北路55号置地广场现代快报楼下(江苏银行门口)

红星中央路店 举办年度巅峰盛会

12月17日~18日,红星中央路商场将重磅推出2011家具工厂年度巅峰盛会,家具满800减100,凭VIP卡还可再享折上折。活动期间,AGOGO-KTV、海信电视、苏宁电器、顶级装饰公司等多方资源将进行异业互动,共惠巅峰盛会。

活动期间,只要购物满2999元即可获得抽奖券一张(每人每单最多3张),凭抽奖券即可现场开奖,100%中奖,每天750份,数量有限,抽完即止。届时还将举行VIP团购会,凭红星中央路商场VIP卡于12月17~18日到红星中央路店,可超

值换购居家好礼,凭VIP卡购物可在商场活动基础上享受折上折,最高享受商场补贴10%。(VIP卡现场办理)红星提倡低碳行,凡购家具,均可报销来回打车费,如开车的顾客,报销全额停车费。

另外,红星中央路店还将联合金凤凰、联邦、玫瑰香邸、圣斯克、慕思3D、左右沙发、双叶、年年红、MD沙发、沃里等品牌推出具“以旧换新”活动,如果您家中有旧家具的原始单据即可由红星为您的旧家具全额买单,给予您等值的现金抵用券用于购买新家具。无旧家具原

关爱老人 回馈社会

元旦春节来临之际,南京卡妙公司为感恩社会,回馈市民,现开展“关爱老人,回馈社会”活动。为了方便老人在寒冷冬天有及时的生活热水可用,现向孤寡老人免费赠送公司生产的即热式水龙头,有意者可与18260052235

联系免费领取(限来电前10名)。据了解,南京卡妙电器有限公司是经国家权威机构审批的高新技术企业,是专业从事环保节能新技术、新产品研发、生产、销售与服务于一体的综合性企业。